
В Республике Тыва мужчина признан виновным за совершение убийства двух несовершеннолетних сестер



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора жителю города Кызыла за совершение преступления, предусмотренного п.п. «а», «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти двум лицам, в том числе малолетнему, заведомо для виновного находящемуся в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 31 октября 2021 года обвиняемый, находясь в арендуемой им комнате квартиры, расположенной на восьмом этаже дома по улице Лопсанчапа города Кызыла, разозлился на шумевших в соседней комнате несовершеннолетних детей хозяйки квартиры, после чего, с целью умышленного причинения им смерти, сначала вытолкнул из окна на улицу младшую из сестер, затем старшую. От полученных телесных повреждений 9-летняя потерпевшая скончалась на месте, 14-летняя – в

медицинском учреждении.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 25 лет с ограничением свободы на срок 2 года, первые 5 лет из которых он будет отбывать в тюрьме, остальные - в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1745507>